

韶华岁月献给中欧合作事业

——欧洲“一带一路”上中国青年建设者掠影

新华社记者 于帅帅 李学军 张修智

自2013年至今,“一带一路”倡议已在欧洲大地结出硕果。中欧班列力保中欧沿线贸易稳定,希腊比雷埃夫斯港(比港)从海上护航国际供应链安全,还有多个风电、光伏发电项目落地波黑、克罗地亚和匈牙利等国……中欧合作在“一带一路”引领下持续互利共赢。

在这些项目中,有这样一个群体:他们在当打之年离开故土来到陌生国度,面对挑战,用具体扎实的努力为中欧合作事业添砖加瓦,将自己的韶华岁月倾注在“一带一路”的宏大篇章中——他们就是“一带一路”在欧洲的中国青年建设者。

在希腊,中远海运港口比雷埃夫斯码头有限公司(PCT)自2010年开始运营比港的二、三号集装箱码头,通过团队努力,两个码头吞吐量从2010年的68万标准箱增长至2019年的超过500万标准箱,直接推动比港成为地中海区域领先大港。

在强力推动当地经济社会发展的同时,PCT公司还积极履行社会责任,以多种方式回馈当地。据PCT公司公共关系和媒体管理部、

人事部和行政部经理韩伟介绍,公司已连续10年在节日期间向当地贫困家庭捐赠食物,并为当地小学捐赠设备、进行校舍改造。新冠疫情暴发后,公司第一时间向希腊公共卫生部门捐赠口罩和医疗设备,同时多种途径保障员工和码头工人的防疫物资供应,在积极扶助当地社会的同时,也为保障码头持续稳定运营、保障当地供应链稳定作出贡献。

2021年开始,公司决定加大对当地社会的帮扶力度。韩伟从全体员工中推荐了4家慈善组织项目,认真挑选了四家慈善组织开展长期合作,公司帮扶对象扩大到残疾人、孤寡老人和无法获得稳定成长环境的儿童群体。

几个月前,韩伟代表公司向几名当地残疾儿童捐赠电动轮椅。“孩子们远眺码头作业场景时,我看到他们眼中由衷的开心和兴奋。”韩伟说,“比港的发展是我国近年来综合实力不断提升、国际影响力不断增强的一个成功缩影,能参与其中我深感荣幸,也倍感责任重大。”

在克罗地亚,由中国北方工业有

限公司所属北方国际合作股份有限公司(北方国际)承建的塞尼风电项目自正式运营以来,截至10月1日,总发电量已突破3亿度,朝着年度发电量4.2亿度的目标顺利迈进。虽然受到新冠疫情等不利因素影响,项目仍确保了工期如期顺利完成,获得中外方一致肯定。

在塞尼风电项目顺利完工和运营的背后,是北方国际团队付出的巨大努力和牺牲。担任项目现场安装经理、安全员的青年共产党员丁德财说,由于风电项目的风机设备都是超大、超重件,最重件达140吨,而且要吊到100米高,施工安全至关重要。此外,项目位于亚德里亚海强烈的布拉风区,最高风速可达每小时200公里以上,只是在夜间风力会明显减弱,因此从2021年5月初至10月底,项目有近半年的时间都是在夜间施工,但他和团队克服困难,

毫不松懈,他自己更是经常长时间留在施工现场作业,保证项目的高质量交付。

在波黑,由中国电建投资的伊沃维克风电项目已正式开工,这是中国电建在欧洲市场成功落地的首个新能源项目,建成后将为波黑提供清洁优质的电力资源,助推当地经济社会发展。“项目初始阶段,团队遇到包括办公室租赁、中方人员居留办理等重重障碍。”波黑伊沃维克风电公司综合管理部的赵晶晶回忆说。面对挑战,赵晶晶借助当地翻译查遍波黑当局相关文件及法律,通过各种途径找到合适的律师,最终找到居留办理的解决办法,也逐步理清了其他问题,为中方团队在波黑顺利开展建设提供了牢固后勤保障。

(新华社雅典11月9日电)



中国优秀图书亮相印度尼西亚国际书展

新华社雅加达11月9日电(记者 余谦梁)2022年印度尼西亚国际书展9日在雅加达会展中心开幕,中国科技资料进出口总公司携一批当代中国优秀图书亮相书展。

此次参展的有中、英、印尼语版中国出版物,包括主题图书、中国传统文化和历史、人文社科、语言学习、中医药、少儿读物等,均为符合印尼当地市场需求和适合重点版权输出的图书品种。这些图书将更好地帮助印尼等东南亚国家读者了解当代中国。

本次书展为期5天,其间,中国

科技资料进出口总公司将重点播放商务印书馆“微观中国”系列视频等,通过分享中国在经济、生态等方面的经验成果,展示一个美丽、幸福和奋进的中国。

此外,中国科技资料进出口总公司还将联合北京开卷信息技术有限公司,发布2022年上半年图书零售市场渠道盘点“内容驱动与营销变革”,从整体市场及数据变动、最具影响力畅销书、如何规划适应新市场形态的未来发展道路等方面,向印尼及东南亚出版商和读者介绍今年上半年中国整体图书零售市场的变化。



阿根廷人民币清算行服务正式启动

这是11月8日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯拍摄的启动仪式现场。中国工商银行(阿根廷)股份有限公司8日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举办启动仪式,正式启动人民币清算行服务。(新华社发(马丁·萨拉巴摄))

进博透视

满载而归 更加期待

——拉美企业进博会的来年之约

新华社记者 陈瑶 周蕊

“今年效果不错”“明年肯定还来”……第五届进博会上,不少拉美参展商一边表达满意之情,一边开始考虑明年参展的计划。

抱团参展形成合力

第五届进博会上,巴西、阿根廷、乌拉圭、墨西哥哈利斯科州等拉美国家和地区的企业抱团参展,集体亮相。醒目的国家名字、有规模的展台面积、丰富的现场活动吸引了人流,也带来了订单。

在食品和农产品展台,20家阿根廷企业组团参展,连续五年参展的阿根廷高海拔葡萄酒酒庄联盟8日与上海东方国际(集团)有限公司签署了合作协议,旗下的阿根廷多明戈·莫利纳酒庄三款高端葡萄酒有了中国的独家代理。

在标有“巴西食品”的展台,14家主营食品、饮料、蜂胶、茶类的巴西参展企业面对咨询,应接不暇。主营阿萨伊冻干粉和蜂胶产品的巴西企业胶管管处在巴西食品展台较偏的位置,依然面临展品售罄来不及调货的幸福“烦恼”。

连续参加五届进博会的巴西环球

餐饮投资集团副总经理若昂·卡洛斯已经确定,今年的“收成”远超预期。

“原以为多少会受新冠疫情影响,现在看来还是像往届一样成功。”卡洛斯认为,巴西食品企业集体亮相,形成了合力。

拓宽市场挖掘潜力

进博会不仅吸引众多拉美企业带来各自“看家”产品,也让他们在上海扩大了“朋友圈”,获得了更多发展机遇。

首次参展的哥伦比亚巧克力制造商洛克带着试水的心态来到上海,没想到短短几天,就看中了中国市场的巨大潜力。

“进博会的观众整体素质和专业性非常高,今年意向客户已有50多家,展会结束后我们将立刻落实具体合作。”洛克中国区总裁李俊介绍,客户群体不仅包括专业批发商,还有在线的新零售商,如“快团团”团长、“小红书”博主等。

阿根廷高海拔葡萄酒酒庄联盟联合创始人曹启翔踌躇满志,新签的订单让他对进博会的魅力有了更深的体会。

“以前我们只对进口商感兴趣,五年的参展经验改变了我的想法。进博会是一个巨大的平台,无论是酒类行业的进口商、经销商,还是其他行业的企业,都是我们的客户。”曹启翔说。

阿根廷驻上海总领事馆商务领事费乐培在接受新华社采访时说:“进博会是全球企业展示优质产品的平台,也是各国参展商和中国各地采购商汇聚之地,更是我们进入中国一线、二三线甚至更小城市的大门。”

这位阿根廷外交官说,进博会作为国际公共产品,为阿根廷及其他拉美国家企业的发展开启了更多可能性。

增进交流激发动力

大部分拉美地区民众觉得中国是非常遥远的国度。他们常说,如果在南美挖一个洞,穿越地心而出,就是中国。每年一届的进博会拉近了中拉双方的距离,巨大的发展前景坚定了拉美企业继续参展的决心。

“参加进博会将为我们节省大量差旅费和广告费。”乌拉圭皓龙集团总裁胡安·阿斯特西诺表示,他将

毫不犹豫参加下一届进博会。

费乐培说,进博会还是展现国家形象的平台。他说,阿根廷在本届进博会技术装备展区设立了展台,展示该国在人工智能、航空产业等领域的新技术,有助于更多中国客商了解阿根廷技术水平和产业发展。

创新孵化专区集中了19家来自巴西的科技企业,展示巴西农业科技、机器人、人工智能、新材料、无人机等产业领域的产品和技术。

“我相信,未来我们将与进博会继续同行。”费乐培说。中国商务部研究院美洲与大洋洲研究所副所长、研究员周密认为,进博会已成为中拉双方发挥各自优势,加强经贸往来的重要平台。拉美国家本身所具备的产业产品优势,需要结合中国日益升级的消费需求,去打开中国市场。来自中国的消费订单,反过来也将促进拉美国家发展高附加值产业。

“进博会为中拉乃至更广区域的经贸合作和稳定发展提供了非常有力的支撑。中拉不间断的交流与合作,为提升双方在全球产业链的位置创造了良好条件。”周密说。(新华社上海11月10日电)

国际能源署执行干事: 清洁能源发展有效减缓全球碳排放增幅

新华社埃及沙姆沙伊赫11月10日电(记者 段敏夫 姚兵)国际能源署执行干事法提赫·比罗尔在此间接受新华社记者采访时说,清洁能源的发展应用有效减缓了今年的全球碳排放增幅,中国在可再生能源发展领域扮演了重要角色。

比罗尔在《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)期间接受新华社记者采访时说,世界正在经历一场复杂的能源危机,很多人担心化石燃料使用将大幅增加,从而导致碳排放飙升。尽管如此,相关能源机构的

分析报告显示,今年全球碳排放增幅将控制在1%以下。太阳能、风能、氢能等清洁能源技术的发展应用有效减缓了全球碳排放增幅。

比罗尔说:“今年,新能源汽车产业发展迅猛。如今,全球约一半的新能源汽车来自中国,中国在可再生能源发展领域扮演了重要角色。清洁能源技术在未来的应用将更加广泛。”

他表示,在应对气候变化方面应鼓励更多清洁能源投资注入发展中国家,推动气候融资落地是促进清洁能源发展的重要途径之一,希望发达国家能够履行气候融资承诺。



柬埔寨新金边国际机场项目稳步推进

这是11月8日拍摄的柬埔寨新金边国际机场项目施工现场(无人机拍摄)。

柬埔寨新金边国际机场项目位于首都金边市以南约20公里,由中建三局承建,于2020年开工。新金边国际机场建成后将成为全球最高等级的4F级机场,能有效缓解柬埔寨的机场运营压力,对吸引国际游客也将起到推动作用。(新华社发 朱伟摄)

雅万高铁试验段热滑试验顺利进行

新华社雅加达11月9日电(记者 余谦梁 汪安娜)雅万高铁试验段接触网热滑试验9日成功进行,实验全面检测了试验段牵引供电系统各项功能。据中方施工联合体介绍,相关指标参数表现良好,完全符合设计要求,为下一步动态检测创造了条件。

接触网热滑试验是指在铁路接触网带电的情况下,通过试验列车受电弓的滑行,精确检测接触网与受电弓的弓网关系,检测受流网压等参数,确保高铁供电设备达到联调联试条件。承担此次热滑试验任务是9月1日运抵印度尼西亚的雅万高铁动车组,这也是该动车组首次在雅万

高铁线路上亮相。为保证试验成功,中国国家铁路集团有限公司所属中国铁路国际有限公司牵头中方施工联合体,细化了安全管理、技术支撑、应急处置等措施,以确保达到预期目标。

雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,是“一带一路”倡议和中印尼两国务实合作的标志性项目,也是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外建设项目,最高设计时速350公里。项目建成后,雅加达到万隆的旅行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟,将极大改善当地交通状况、带动沿线产业发展,对助力印尼经济和社会发展具有重要意义。

商水县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

商水县网拍(2022)9号

经商水县人民政府批准,商水县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下5(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见下表。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞

得人入选。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选;(2)地块如果有底价的,报价最高且不高于底价者即为竞得入选。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2022年11月10日~2022年11月29日登录周口市公共资源交易中心(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)(以下简称交易系统)提交申请。竞买保证金到账截止时间:2022年11月29日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间前1~2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间:SS2022-24号地块,2022年12月1日9时。拍卖

网址:周口公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

SS2022-25号地块,2022年12月1日9时10分。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

SS2022-26号地块,2022年12月1日9时20分。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

SS2022-34号地块,2022年12月1日9时30分。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

SS2022-36号地块,2022年12月1日9时40分。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win10、Win7;浏览器请使用IE10、IE11,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统网站下载中心下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。《周口土地交易竞买人系统操作手册》请在周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyxx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载并认真查看。

特此公告

联系电话:0394-5449575

商水县自然资源局

2022年11月10日

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(亩)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	SS2022-24	SS2022-24	规划六路以西,电厂铁路以南	10046.67㎡(合15.07亩)	工业用地	R>1.0	>40%	<20%	50年	无	301.4	301.4	8
2	SS2022-25	SS2022-25	规划四路以东,滨河路以北	16133.33㎡(合24.2亩)	工业用地	R>1.0	>40%	<20%	50年	无	484	484	12
3	SS2022-26	SS2022-26	经四路东侧,纬五路南侧	13193.33㎡(合19.79亩)	工业用地	R>1.0	>40%	<20%	50年	无	494.75	494.75	10
4	SS2022-34	SS2022-34	张庄乡唐庄村	1673.33㎡(合2.51亩)	公用设施用地(供水用地)	R≤0.8	≤20%	≥30%	50年	无	100.4	100.4	1.5
5	SS2022-36	SS2022-36	舒庄乡便民张村,白谭路东侧	1093.33㎡(合1.64亩)	商业用地(加油加气站用地)	R≤1.0	≤40%	≥20%	40年	无	246	246	1